

“Diario de Almería” ante el año que ha nacido

El año 1925, ha nacido, en una gloria de sol y de optimismo; su primer día de vida, tibio y luminoso, fué, como magnífico preludio, de realidades próximas.

Este viejo luchador, que con las cifras de DIARIO DE ALMERIA se lanzó a la palestra hace unos años, cumple con este, sus XIII de existencia.

Toda ella fué, acerba y árida; vida de luchas intensas inspiradas siempre en un alto ideal. Los antiguos paladines, de la edad romántica, que dedicaban sus vidas, ofrecidas en torneos y lizas por el amor de sus damas, morían con un gesto arrogante, antes que torcer su idealidad; DIARIO DE ALMERIA, en la limitación del ambiente provinciano, ha mantenido firmes sus convicciones que se condensan en este lema «Todo por Almería».

En el transcurso de sus 3 años de vida, a sabido de todas las amarguras, de todas las ingratitudes, de breves horas de satisfacción y de largas de incertidumbre y desaliento.

Pero siempre firme en su puesto, sin dejar por un solo instante, la monotonía de la carretera real para lanzarse a la fácil aventura, de trochas y atajos, por los que tantos transitan, a la casa del éxito de ocasión.

Muchos hicieron votos y ofrendas, por su muerte (que Dios les premie el piadoso deseo) horas acerbas nos acecharon en nuestra ruta, asaltándonos, como canes hambrientos, pero gracias al destino salimos indemnes de las encrucijadas, ostentando la frente a pleno sol, con la prestancia fanfarrona de los antiguos capitanes de los tercios de Flandes.

DIARIO DE ALMERIA vivirá, pese a los votos de nuestros piadosos enemigos, para continuar la ruta edencial, que se trajo, en beneficio de los intereses generales de Almería.

El año en flor de 1925 satura nuestros ánimos de fortaleza y optimismo.

No es que confiemos como los adolescentes, con fe ciega, en la diosa «Casualidad», vivimos a prueba de desengaños y fracasos, y cuando abrimos el pecho a las esperanzas, es porque éstas, están avaladas con las certezas de los hechos próximos.

El ferrocarril de Adra-Lasujar-Canjajar-Almería, la explotación de la zona aurífera de la sierra de Cabo de Gata, el desagüe de la zona riquísima de Sierra Almagrera, los proyectos de la Sociedad, Fuerzas Motrices del valle de Lecín, la explotación agrícola-industrial de la estepa del campo de Dalías, la reanudación de la explotación siderúrgica, los proyectos de la junta de Obras del Puerto; todo ello es de una próxima realidad.

DIARIO DE ALMERIA, este viejo paladín, que no rehuyó nunca a la liza y tuvo sus armas al servicio de la patria chica, seguirá siendo el mismo, aún realizados estas esperanzas, aspirando a más, siempre a más.

Almería, la ciudad; blanca y luminosa, la pobre Cenicienta, que se resignó a la limitación de su destino, se alzarán triunfante, en la trémula desnudez de su porvenir realizado, y DIARIO DE ALMERIA vigilará su destino con la fidelidad de servidor... de hijo.

Eterna primavera

No es este título, dedicado a la producción glauca de un poeta futurista; es la realidad que nos ofrece este bendito sol, de nuestro cielo, que para maravilla del mundo, Dios colocó sobre esta tierra.

Si en Madrid, en Oviedo, o en otras regiones, supieran de esta perenne primavera, seguramente que preclamarían a estruendo de charangas, la benignidad de su clima.

Pero esto acaece en Almería.

y encontramos lo más natural del mundo, que estos días intencionalmente luminosos e intensamente cordiales, sean patrimonio de toda la tierra.

Un súbdito británico, parodiando a un personaje de una conocida zarzuela, nos decía: «Aquí se vive en plena embriaguez, sin abusar de los alcoholes, emborracha el sol, el ambiente, la hermosura del cielo tan azul, la belleza de las mujeres tan bonitas. Inglaterra se que da muy lejos, tras este prisma».

Sin embargo, no sabemos hacer la propaganda de nuestro clima único; eternos, ilusos, en estos tiempos febriles de prosaico mercantilismo, somos avaros de nuestras riquezas, como los viejos hidalgos que guardan sus joyas en el fondo de las caducas arcas que trasciende a membrillo, a mirra y alcanfor.

Nueva constitución del Sindicato de Riegos

El Sindicato de Riegos de Almería y siete pueblos de su Río ha celebrado su sesión anual.

Tomaron posesión los Síndicos elegidos en Noviembre último excepto el señor González González que excusó su asistencia.

Se acordó conceder un voto de gracias al Director saliente, don Andrés Cassinello.

Fueron elegidos por votación: Director, don José Benites Blanes; y sub-director, don Juan de la Cruz Navarro de Hare.

Se procedió al sorteo de ve gas que cada Síndico ha de regir, y de meses para la actuación en el Tribunal de Aguas.

Seguidamente se levantó la sesión.

“La Gaceta Minera y Comercial de Almería”

Esta publicación que ha nacido para cubrir un puesto en las avanzadas de nuestra industria regional, en el presente año, hará grandes reformas, mejorando su presentación y su texto pues cuenta con notables colaboradores.

En su último número insertó un artículo de geología descriptiva, debida a la pluma del ilustre ingeniero don Manuel Serra, que tanto por su alcance científico, como por la galanura de su estilo, ha sido justamente elogiado.

Deseamos a la naciente publicación largos años de vida.

Notas de sociedad

El abogado de Canjajar, don Francisco Esteban Navarro, se encuentra en nuestra ciudad.

Ha marchado a Ugijar, nuestro distinguido amigo don Manuel Pérez Romero.

Han regresado a Alhabia, los propietarios don Federico Romero Giménez y don Serafín Godey Giménez.

De Instinción ha venido, el propietario de aquel pueblo, don Antonio Martín Salvador.

Han regresado a Canjajar don José Márquez y don Juan Canet, propietarios de aquel pueblo.

El Secretario del Ayuntamiento de Adra, don Juan Manuel Alcalde, se encuentra en Almería.

De Guadix ha venido el canónigo de aquella Catedral, don José Rescalbo Torres.

El propietario de Bercheles, don José Sánchez Díaz, se encuentra en nuestra ciudad.

Procedente de Madrid llegó ayer a nuestra ciudad acompañado de su bella hija Leocadia, el médico don Fermín Gutiérrez Sandoval, que pasará unos días entre nosotros.

Ferretería “La Llave”
Ingeniería superiores. Barriles de uva para regalos.

Lotería de Navidad

En el Banco Español de Crédito se pagan los vigésimos del Billete premiado con CINCO MILLONES sin descuento ni comisión alguna.

Telegramas del Mayordomo Mayor de Palacio

Del Mayordomo Mayor de S. M. la Reina ha recibido la señora doña María Barroeta de Casinello, presidenta general de los talleres de Santa Rita, el siguiente telegrama:

«S. M. agradece vivamente los sentimientos de adhesión expresados».

El Hermano Mayor de la Real e Ilustre Hermandad de la Virgen del Mar, ha recibido otro telegrama expresándose en términos análogos.

ENHORABUENA

Nos congratulamos, dando nuestra más cordial enhorabuena a don Miguel Leal de Ibarra, Comisario de Vigilancia de esta capital, por su reciente ascenso a Comisario de 2ª clase, con el haber de 10.000 pesetas anuales.

A parte de sus simpatías personales, en este funcionario concurran altos dotes de organización que apreciados por sus superiores, le colocan en el puesto a que por sus merecimientos tiene derecho.

Sinceramente le felicitamos deseándole mayores éxitos en su carrera.

El conde de Villamonte

Hoy se cumple el primer aniversario de su muerte. Vivo está su recuerdo en nosotros y no se extinguirá jamás. Porque don Juan Meigar y Abreu, conde de Villamonte era un hombre todo bondad, todo hidalgía, hijo adoptivo de esta capital, maestro con hechos que la amaba y sirvió sus intereses con noble y decidido empeño y sirvió a cuantos almerienses acudieron a él.

Por el eterno descanso de su alma se celebrarán hoy misas en el altar de la Purísima de esta S. I. Catedral.

Renovamos a la ilustre condesa Viuda y a sus hijos la expresión de nuestro sentimiento.

A COBRAR LA LOTERÍA

Los agraciados con el número 7.541 del sorteo de Navidad, cuyas participaciones fueron expedidas por Emilio Orihuela, pueden desde hoy pasar a cobrar, en la calle del Volante número 16, desde las 10 de la mañana a las 2 de la tarde.

Un caso excepcional

Don Cecilio Rodríguez Dionis, es un señor presidente de la Sociedad Minera que se titula «La Encantada» en Sierra Almagrera.

Faltando a los estatutos por que se rige ésta, lleva unos tres años sin citar a juntas generales ni extraordinarias, ni aun siquiera ordinarias.

Este señor no contó con ninguno de los socios, ni anunció la subasta, con arreglo al reglamento, contratando por cuenta propia y a base de un testalero el arriendo de la citada mina.

Este señor, se niega a rendir cuentas y dispone de los fondos recaudados entre sus accionistas, como acabo de herencia, sin depositarlos en Tesorería como fuera su procedible obligación.

Uno de los principales accionistas, don Andrés Martínez Navarro, se ha presentado varias veces en su domicilio, pidiendo la rendición de cuentas y

en vista de su actitud, está dispuesto a llevar el asunto a los tribunales de justicia.

Como se trata de un hecho inólito, y que publicamos con las debidas garantías, llamamos la atención del señor Rodríguez Dionis, para que a tiempo subsane esta pequeña «distracción» si es que la hay o que desista de la consumación del pecado si es que lo intentaba ultimar. Y nada más por hoy.

Ya sale el sol...

Ya dora el sol las cumbres... Ya surge potente y luminoso como enorme tizon encendido desde el fondo del mar... Ya centella su luz en el bruido cristal de las aguas y tiñe de oro y grana el límpido horizonte... Unas gaviotas saludan con sus gritos el nuevo día mientras en rando vuelo pasan rozando casi el cristal... Muy cerca de ellas, como una doncella elévase coqueta la Alcazaba que pasa los días puriéndose en el espejo del mar...

Allá, a lo lejos... una barquilla frágil, con dos remeros surcando va... El uno canta y el otro pesca... Ilusiones, esperanzas... cuántas inquietudes un nuevo sol alumbrará!

Quizá esas esperanzas cifradas en horas de paz y de ventura, sugeridas en momentos de dolor y desprecio a la vida que es cuando buscamos sedientos la razón del ser. Allá, nos vendrán realizadas entre los ardientes rayos del sol que alumbrará el nuevo día...

Y por entre los dorados rizados de la rubicunda cabellera de Helios se desprenden los anhelos que el Creador envía a los mortales para que, evocando las desgracias pasadas con la sincera humillación del arrepentido, nos tracemos una nueva norma de vida por el sendero que abre el año nuevo ante la vista de la Humanidad doliente.

El nuevo sol ha despejado las densas brumas de la mañana invernal... Ha corrido el velo de la aurora y nos ha descubierto su ardiente corazón por dar a los nuestros nuevos impulsos de vida.

Su camino, despejado de nubes, que alborado del azul prisionero del cielo, y sólo en el ocaso del mismo, grisáceos nubarrones parecen correr como amedrantados por la presencia de Apolo.

Nuevas ocasiones se ofrecen a este pueblo porque su nombre se engrandezca... Un nuevo sol alumbrará otra vez, con purísimas llamas de esperanza, los hogares de mi cuna... Nuevos rayos de luz esplendente, matizados de vivísimos colores, fertilizan nuestros campos que reciben de ellos fecundantes patrimonio de elementos bienhechores que trocan en doradas mieses los desvelos y sudores de nuestros labriegos...

Al penetrar la luz del nuevo sol en nuestro ser, remozando el cuerpo y el espíritu, nuevas ansias de renovación inundan nuestra alma, nuevos deseos de engrandecimiento llevan a nuestra voluntad hacia los grandes ideales de reencención humana.

Una pequeña nubecilla, nuestra indiferencia, aparece en el horizonte. Ese nuevo sol, animado a nuestra voluntad, hará de ella múltiples jirones traduciendo su figura sombría en luz sorriente que nos enviará su mirada de benéfica lluvia sobre los campos de intelectualidad almeriense...

Francisco VELARDE

Sucesos de ayer

Los valientes

Ramón Sandoval Vizcaino y Miguel Fernández Nadal comen zaron el año de forma pésima.

Estando en el establecimiento de «Barranco», situado en la carretera de Granada, se presentó un sujeto conocido por Joaquín (el Torrente) en unión de cuatro individuos, y sin que mediara discusión alguna, el Torrente les maltrató de obra produciéndoles lesiones.

«El Barranco» ante el Torrente no pudo hacer nada, pero los damnificados recurrieron al auxilio de la autoridad, denunciando el hecho en la Comisaría de Vigilancia.

En realidad, el Torrente no pudo encontrar mejor ocasión de desbordarse que en casa del «Barranco».

Denuncias

Encarnación Díaz Barrioueyo, denuncia ante el señor Comisario a Gabriel Lloret Colomer (a) El Churro el cual en completo estado vinícola H. P. insultó gravemente a su señora hija Esperanza Díaz.

También Felisa Uclés de Hare ha presentado denuncia contra una señora terrible, llamada «Adriana» la cual la insultó atrozmente.

Instituto Nacional de segunda enseñanza

Exámenes de enero

Se ha dispuesto por R. O. circular que queda subsistente la del 21 de diciembre de 1921 relativa a la concesión de matrícula para los alumnos a quienes falten una o dos asignaturas para terminar la carrera o grado de enseñanza.

La matrícula puede hacerse desde el 2 de enero al 12 inclusive, y los exámenes se verificarán después del día 25 de dicho mes.

Almería 2 de enero de 1925. El secretario, M. Pérez García.

Notas agronómicas

Se ha resuelto el recurso para provisión de plazas de ingenieros agrónomos, por el Ministerio de Fomento.

En lo que afecta a nuestra provincia, interesa a nuestros lectores lo siguiente:

Para la Jefatura del Servicio agronómico, se nombra a don Juan de la Cruz Soler, que desempeñó el mismo cargo durante varios años.

Como director de la estación de Patología Vegetal, resulta electo don Jesús Berro Aguilera, jefe actualmente del Servicio de Catastro en esta provincia.

Se alquila una cochera, excda de 40 pesetas. Informará en esta redacción.

PERFIL DEL DIA

Deficientillo fué en información periodística el luminoso día de ayer. Sólo la crónica de sucesos brindó algún que otro detalle, que determinaron otras tantas denuncias en la Comisaría de Vigilancia. Vayan botones de muestra.

En un establecimiento de extracto puro de uva, y sus similares, denominado «El Barranco», entró un sujeto apodado «El Torrente» y dirigió, iracundo, a dos individuos que había bebiendo en el puesto, una alocución briosas, con un enorme garrote.

Las razones que esgrimiera el Torrente, no son bien conocidas; el garrote sí; y sus efectos, también.

La gente, temerosa ante aquel súbito desbordamiento del Torrente, huyó el bulto y salió del Barranco, dirigiéndose a la Comisaría a formular la denuncia correspondiente.

Allí mismo fué a parar una señora, que denunció a un sujeto denominado el «Churro», por insultar gravemente a su hija Esperanza.

Consta que «El Churro» estaba completamente mojado en vino, y se metió con Esperanza por hallarse completamente desesperado.

Donde debió meterse fué en la cama. Sólo tiene a su favor la eximente de embriaguez; por que el «Churro» se hallaba enteramente achicharrado por efecto del alcohol.

Veremos mañana lo que da el día.

ORBESTES

Heridos y contusos

En la casa de socorro han recibido asistencia, los siguientes individuos:

José del Pino Alvarez, de 45 años, ha sido asistido de estrechez exógena, producida por causa patológica.

—Ramón Sandoval Vizcaino, de 25 años, de una herida contusa que interesa la piel y tegido celular, y de una erosión en la decramiana izquierda, producidas, la primera por un merdico y la segunda al tirarlo al suelo varios individuos en la carretera de Granada.

—Antonio Martínez Hernández de 52 años, de una herida contusa de dos centímetros de longitud, que interesa el cuero cabelludo en la región parietal derecha.

Se encontraba en estado alcohólico.

—Miguel López Ruiz de 49 años, de una erosión en el tercio inferior de la pierna izquierda.

—José Morales Sánchez, de 80 años, de extracción de cuerpo extraño en la bóveda del paladar.

—José Hernández González, de 34 años, de una herida contusa que interesa la piel y otras que interesan la región frontal.

Maderas

Grandes existencias en PINO ROJO, HAYA Y

PINO TEA

Precios sin competencia

TERRIZA HERMANOS

CERVEZA

FN CAJAS Y BASRILES

Agenc. a Marítima Romero Hermanos

ALMERIA

UN ENLACE

En la parroquia de San Pedro se ha celebrado el enlace matrimonial de la bellísima señorita Elia Massa Blanes, hija del que fué médico don Guillermo, con nuestro buen amigo don José Díaz Ferrer, ayudante del Servicio Agronómico, con destino en esta capital.

La distinguida y selecta concurrencia que asistió a tan solemne acto, fué espléndidamente obsequiada con derroche de pastas, dulces, liceres y haba-

nas. A la enamorada pareja enviamos nuestra cordial felicitación por tal motivo, deseándole todo género de ventura en el nuevo estado.

Sociedad Minera "El Príncipe Alfonso"

En virtud de lo que establecen los Estatutos de esta Sociedad, se convoca a Junta general ordinaria que tendrá lugar en el domicilio de don José García Cerdoba, Obispo Orberá 15, el día 15 de enero próximo a las cuatro de la tarde.

El presidente, Federico Peñañel.

Sociedad Minera "La Familia"

Se convoca a los señores accionistas de esta Sociedad a Junta general ordinaria, que mandan los Estatutos de la mina, en su domicilio social, Obispo Orberá 15, el día 15 de enero de 1925, a las tres de la tarde.

El presidente, Federico Peñañel.

Radio charlas

Ciertas ideas flotan en el ambiente de un modo vago, impreciso, sin adquirir corporeidad hasta que por efecto de una verdadera catálisis psicológica cristalizan explosivamente, sin prolegómenos preliminares y con gran asombro de los poco enterados que se preguntan como es posible tengan seis, doce, o ciento la misma idea de un modo sinérgico. La explicación racional de cuanto debe buscarse en la ley física de las posibilidades determinantes de los fenómenos, ley puramente estadística descubierta por Gibbs, que nos dice que cuanto más numerosos son los factores determinantes de un fenómeno, más limitadas será la época o el momento de su producción. Y decimos esto, porque la prensa radiotécnica extranjera coincide en asignar una singular atención al tema ya viejo de la influencia que posiblemente puede ejercer las ondas hertzianas sobre la vida en general.

Es indudable que esta influencia existe. Ningún fenómeno por apartado que esté al parecer de nuestra economía, deja de influir sobre un reactivo sensible cual ninguno como es la vida. Cuando acciones tan distantes de nosotros cual las conjunciones lunares actúan señaladamente en el crecimiento de los árboles, no hay razón lógica para rechazar como inexistente la influencia hertziana.

Mas esta influencia, como pue

de reservarse al analizar los trabajos de los hombres consagrados a este menester puede considerarse desde diferentes puntos de vista. Algunos como MacDougal y Free, basándose en el actual conocimiento de las intimidades morfológicas de la materia que vive, creen influirán las ondas hertzianas sobre la vida en general, determinando una activación de los procesos celulares, es decir de lo que en el interior de nuestros elementos anatómicos ocurre, que como se sabe son en último análisis reductibles a puras combinaciones de cargas eléctricas. No es necesario insistir sobre este tema, cuando se sabe lo muy activas que son las inducciones determinadas por las ondas hertzianas. Gernsback, más empeñado con el espíritu de grandiosidad que caracteriza a sus compatriotas, batoca cambios insospechados en la fisiología de los vivientes para cuando los progresos científicos y técnicos cubran la superficie del planeta con una tupida red de estaciones radio emisoras, para la comunicación o para la trasmisión de energía, de muchos millones de vatios. La tierra entonces se convertiría en un inmenso Tesla, y nosotros viles mortales, quieramos que no, bailáramos al son de la arabanda hertziana. Per el momento anuncia este beneficio tanjible de esta acción; según se desprende de las experiencias de D'Arsonval, las corrientes de alta frecuencia son el antídoto más eficaz contra la arterio-esclerosis, es decir físico-químico que impide sea una realidad el sueño de eterna juventud de Fausto.

¡Maravillosa ciencia, la del hertzianismo, que apenas nació, cuando aún no salió de su período casi metafísico nos promete ya un arma contra la muerte!

MARIANO POTO

Radio Ibérica S. A.

Aparatos, accesorios y piezas sueltas. Venta al contado y a crédito.—Salón de audiciones y oficina de venta. Alcalá, 69 Madrid.

Consulta especial de enfermedades de los ojos

A CAROS DEL

Dr. José Cordero Soreo

médico de número del Hospital Provincial, diplomado en Oftalmología por la Facultad de Medicina de París y miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispánica.

Consulta: De 1 a 4

Gratis: Lunes, miércoles y viernes, de nueve a diez de la mañana, en la casa de socorro La Obrera.

LABRADORES!

Todos los abonos minerales, por el hecho de serles, son incompletos y usándose constantemente esterilizan la tierra pues disuelven las substancias nutritivas que esta tiene, para hacerlas asimilables a las plantas el abono orgánico es más completo, pero sobre no ser suficiente para fertilizar todas las tierras es lo mismo para todos los cul-

tivos por lo cual no da en todos los casos el mismo resultado.

LOS SUPERFOSFATOS AL MAGANESO, con las dosis necesarias de las demás primeras materias, indicadas para cada tierra y cultivo enriquece más que el abono orgánico y es de efectos más eficaces que ningún otro, puesto que el bixido de magnesio es poco soluble y no disuelve por tanto ninguna substancia del suelo enriqueciéndolo por la intensa absorción del hidrógeno, oxígeno, y especialmente del inagotable hidrógeno atmosférico, siendo el UNICO que tiene esta apreciable propiedad por cuya razón el FERTILIZANTE VITICOLA, es el más completo y eficaz para el abono de las parras, e insustituible por ningún otro conocido, pues carece de substancias azoadas que tanto perjudican el color y consistencia del fruto, sustituyéndolo con el nitrógeno atmosférico.

Patentado con el número 35.896, de venta Parque de Alfonso XIII número 12, al incomparable precio de 10 pesetas los 50 kilos, incluido envase.

ASPECTOS

La íntima constitución

Se habla de una metamorfosis constitucional. Casi todos los españoles, de una manera perfectamente normal, al levantarse cada día de la cama o en la lucubración obligada del Circulo y del Café, cuando no «in mente», reclaman lo urgente de reformar la Constitución.

—Es preciso vestiros políticamente de nuevo: a la francesa, a la turca, a la británica... Así no podemos seguir. Una vuelta a la izquierda; una vuelta a la derecha. Evolución, revolución... Con traje nuevo daré gusto lo bien que iremos los españoles.

Cuando los primeros europeos se pusieron en contacto con los régulos negritos de Africa para

el henrado comercio del ébano, dichos monterillas de la selva creyéronse obligados, en beneficio de su dignidad, a endilgarle el rico chambergo o la áurea casaca prestigiada en Versalles. Sin perjuicio, claro es, de la noble traición del taparrabos.

Nosotros, con la constitución, con la Constitución vuelta al revés, con otra Constitución, dejáremos al aire nuestro castizo taparrabos.

Porque no vale echar a anear y decir: Vamos por la izquierda o por la derecha, o venga este «habeas corpus» o aquí «chome rule». Lo que hace falta, primero, es un buen fregado interior, una metódica lejía de cultura y de educación como pueblo. Luego, ya podremos hombrar, colocarnos el airón rutilante, servir, a nuestra vez, de figurín para cualquier República acabada de fundar. Luego, el frac o el manto de armiño.

Nada habremos hecho con un «atrezzo» de modisto exótico mientras por dentro, en el alma nacional campean lamparones vergonzosos.

Que se pespunte, que se borde o que se añigane la tela de la novísima Constitución, y de caída en caída, de tropiezo en tropiezo, la convertiremos en ridículo pingajo como la vistosa capa del reyzeuelo Papúa.

Voluntad que la observe y la haga observar; entendimiento que la discierna y la depure; eso es lo que es preciso en todas las Constituciones, esa es la primera condición cuando llega el momento de derrocarlas. De lo contrario, todo se reduce a un vulgar cambio de prendas, a un teatral fregolismo encubridor de las cras.

No obstante, aquí ensoñamos los españoles con la metamorfosis constitucional. Pero nadie suelta el fraile que lleva dentro; nadie deja de ser cacique, ignorante, terco, intolerante, oligarca; nadie es magnánimo, constitucional.

TIPSIUS

Ensueño

Para Purita Espa

Me he puesto a contemplarte muchas veces y siempre he visto en tí la misma deliciosa criatura, graciosa, simétrica, atractiva; siempre has traído a mi memoria, una de esas princesitas rubias, de cabellos de oro, de carita de angel, de ojos dulces y soñadores, que hacen aparecer ante nuestra imaginación los cuentos de hadas, esos cuentos que tanto nos deleitaron cuando los leíamos o los oíamos relatar en los años de esa dichosa edad que llaman infancia, y que aún cuando nos hacen ya senelir, aún dicen algo a nuestra fantasía, en los de nuestra juventud.

Princesita de cuento de hadas; tal parecías tu; una de esas princesitas de ensueño, que creara la portentosa inspiración del más imaginativo de los cuentistas, y que se haya hecho realidad viva, como para demostrar que no todo lo que sueña es siempre solo ideal.

RHONE

Una artista, buena

Julita Romero

Si Julita fuese como otras danzarinas que solo llegaron a la plena perfección de su arte en los años de juventud madura, sería una de tantas bailarinas buenas, que corren por esos escenarios.

Pero es que esta gentil chiquilla, verdaderamente enamorada de su arte, ha llegado al perfecto dominio, en la gloria de sus 16 años.

Para ella no hay nada más que su arte, menudita, gentil, vibrante y elástica como una bayadera de un culto pagano, se cree en el escenario y se iluminan sus pupilas con destellos de emoción artística, hondamente sentida.

Hace verdaderas creaciones, en las danzas «Mirando a España», «Fandanguillo de Almería» y «Rapsodia Valenciana».

Así, pues, el porvenir se le ofrece radiante a esta gentil artista que tiene para su arte fervores infinitos, reservándole grandes días de gloria a que tiene derecho por sus indiscutibles méritos y sus simpatías.



La avaricia es virtud

cuando es el tesoro de la salud el que se ambiciona. Protejed a vuestros niños contra el peligro de la desnutrición, el raquitismo y la anemia, vigorizando su sangre y fortaleciendo sus huesos con hierro y fósforo. Los niños por lo agradable de su sabor, prefieren el tónico predigido y sonríen y se afanan en torno del

Jarabe de
HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito en el tratamiento de la anemia y el raquitismo. Recomendado por la Real Academia de Medicina.

Casa Ferrera

Martinez Campos, 17 y 18

Fabricación de Somnieres especiales higiénicos y patentados, reparando los usados dentro del mismo día.

Gran surtido en Gabinetes, Comedores y Dormitorios, así como toda clase de muebles económicos, a precios sin competencia.

Ejecución en corto plazo de toda clase de encargos.

Instalaciones completas de Casinos, Bares, Peluquerías y establecimientos de cualquier clase.

PRESUPUESTOS GRATIS

PICORES

DE LA PIEL, SARNA, SALSAPULIDOS, COMEZONES.

Se curan en el acto y sin baño con una sola fricción de ACAROL. De venta en farmacias y droguerías.

Moste esterilizado "ZURITA".-Granada

ZUMO DE UVA SIN FERMENTAR

Recomendado por todas las ciencias médicas, siendo de gran utilidad como alimento para los que padecen del estómago, estreñimiento, reuma, etc. Se digiere más fácilmente que el leche.

De venta en Almería: Droguerías Farmacias y Ultramarinos.

MADRES

¿SABEIS QUE LA SALUD DE MUCHOS MILES DE NIÑOS ES DEBILITADA CONSIDERABLEMENTE, SI NO LLEGA A HERIRSE, POR FALTA DE CRIALCOS CON LECHE QUE EN ALGUNOS CASOS ROVENIADA VA CASI TUBERCULGAS?

No corráis ese riesgo con vuestros hijos y criadlos con

Glaxo

El mejor alimento para los niños. Le está garantizado libre de los gérmenes de la tuberculosis.

Preguntad a los muchos miles de madres que crían y crían sus hijos con GLAXO.

Pídase en farmacias, droguerías y ultramarinos. Agentes exclusivos: Sebastián Tautier y C. (S. A.) AVENIDA PI Y MARCI 12, MADRID

A Z U F R E

El vapor "MAR NEGRO" ha salido

para este puerto con 22.000 quintales

NO PUDIENDO MEJORAR EL AZUFRE HEMOS MEJORADO LA MOLIENDA

Agencia Marítima Romero Hermanos

